

# 新密召开创建“省质量强市示范市”推进会

让“新密创造”“新密质量”  
“新密品牌”叫响全省全国

张红伟指出,质量是产业和企业的核心竞争力,是一个国家和地区经济实力、文明程度的综合反映。当前,新密市进入转型升级新阶段,质量成为新常态下经济发展的内生动力和主攻方向。各级各部门各单位要充分认识、精准把握习近平总书记提出的“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”重要指示精神,拔高站位,夯实基础,以质量强市为战略、以创建活动为抓手,切实把推动发展的立足点转到提高质量和效益上来,让“新密创造”“新密质量”“新密品牌”叫响全省、全国。

张红伟要求,创建“省质量强市示范市”要坚持两大理念:质量第一、以质取胜;实施三大工程:创新驱动、转型发展和品牌建设,围绕产业创新、科技创新、管理创新“三大重点”,推进创新驱动提质量;突出经济发展、城镇建设和生态环境“三大领域”,加快转型发展提质量;紧扣特色、产业、服务“三大载体”,深化品牌建设提质量;加快把新密推向“质量时代”。

3月29日上午,新密市召开创建“省质量强市示范市”推进会。省质监局副局长贾国印,新密市领导蒿铁群、张红伟、辛绍河、许东凡、蒋剑茹、岳会玲、李福安等出席会议。会议由新密市委书记蒿铁群主持。新密市委副书记、市长张红伟对创建“省质量强市示范市”工作进行了安排部署。新密播报 韩沛洁 通讯员 李燕飞

把质量建设融入到经济社会发展的各领域

蒿铁群强调,当前,新密市正处在“爬坡过坎、转型攻坚、抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键时期。要牢固树立抓质量就是抓发展、抓转型、抓安全、抓效益、抓民生的理念,进一步强化质量、标准、品牌,努力在新一轮的大变革、大建设、大发展中占得先机、赢得主动、走在前列。

蒿铁群要求,要进一步突出重点,提升发展质量,以规划、拆迁为引领,项目、招商为抓手,交通、生态为支撑,创新、创业为动力,以新型社区、产业集聚区为载体,民生、安全为“保障”,抓重点、夯基础、补短板、扩优势,切实做到换挡不失速、调速不减势、量增质更优,加快推动发展从“增量扩容向提质增效”“要素驱动向创新驱动”“规模数量向质量效益”转变。要强化企业主体。广大企业要自觉履行社会责任,强化诚信自律,践行质量承诺,把质量建设放在企业发展的首要位置,不断提升企业发展的竞争力、影响力。要强化品牌战

略,充分发挥品牌的示范引领作用,以标准、质量、信誉赢得市场,努力推动制造向创造、速度向质量转变,不断提升经济社会发展的层次和水平。

蒿铁群强调,质量事关发展,要把质量建设融入到经济社会发展的各领域,以创建“省质量强市示范市”为载体,以“质量提升、标准引领、品牌带动、计量支撑、检测认证、诚信建设”等为重点,统筹推进发展质量、产品质量、工程质量、环境质量、服务质量、工作质量持续提升,促进经济社会各项事业持续健康协调发展。要进一步加强质量安全监管,认真抓好煤矿安全、食品安全和各类工程建设,切实维护群众身心健康和全局和谐稳定。要强化法治保障、文化引领、诚信建设、行业自律和社会监督,积极探索政府、生产者、消费者、新闻媒体等共同参与的质量工作齐抓共管机制,在全社会形成“人人关心质量、重视质量、创造质量、共享质量”的浓厚氛围。



新密市获省命名  
首批林业生态文明建设示范县

3月26日,记者获悉,新密市荣获我省首批林业推进生态文明建设示范县。

据悉,截至目前,新密市林业用地面积达69.5万亩,森林面积62万亩,森林覆盖率达43.96%,农田林网控制率达91.06%,水源地森林覆盖率达82%,林业总产值5亿多元。成功创建河南省国土绿化模范镇9个、郑州市林业生态镇8个、郑州市林业生态村109个、郑州市林业生态模范村1个。先后获得“全国绿化模范县(市)”“河南省林业生态县(市)”“河南省平原绿化高级达标示范县(市)”“河南省国土绿化模范县(市)”等荣誉称号。在2015年郑州市创建全国森林城市过程中,新密市政府荣获集体三等功。

今年1月15日,顺利通过省绿化委员会、省林业厅专家组核查验收,新密市各项指标全部达到林业推进生态文明示范县建设标准,经省市绿化委员会认真组织,严格筛选,决定命名新密等6个县(市)为首批示范县。

新密播报 孙浩 通讯员 许红亮

西大街办事处  
集中排查午托部

记者昨日从新密市西大街办事处获悉,3月28日,西大街办事处劳保所、综治办联合西大街食品药品监督所对辖区内的午托部进行了彻底摸底排查。

此次摸底排查行动,不仅对午托部宿舍、楼道等人员密集场所的消防标识、消防设施、消防通道是否完好有效、有无定期开展消防演练等预防措施仔细排查,而且对食品原料进货台账和采购索证索票建立情况,以及是否存在假冒伪劣食品、无证食品、过期食品等违法行为逐一进行检查。共排查出午托部15家,发现存在不同程度的安全隐患和无证照情况,其中部分午托部存在食品操作间环境卫生差、无食品留样柜及食品留样等问题。

针对存在的问题,工作人员当场下达整改书,要求其限期整改。

新密播报 魏亚楠 通讯员 郑慧娜

新密市食药监局  
专项检查卫生院药械使用

近日,记者从新密市食药监局获悉,自3月14日起,该局药品执法人员对辖区内各乡镇卫生院开展为期两个月的药品、医疗器械购进、验收、储存、养护等环节专项检查。

检查发现,个别卫生院存在药械购进与储存管理不够规范、供货商资质证照保留不齐全以及相关管理制度不健全等问题,执法人员对存在问题的医疗机构,下达了《责令改正通知书》;其中苟堂镇卫生院涉嫌使用假药,食药监局执法人员已移交公安部门,平陌镇卫生院涉嫌使用过期中药配方颗粒、来集镇卫生院涉嫌使用过期医疗器械,该局执法人员已立案调查。

通过此次专项检查,全面掌握了辖区内医疗机构的药械购进使用储存等情况,进一步规范了辖区内乡镇卫生院药品、医疗器械的使用行为,净化了基层乡镇药品、药械使用环境,有效降低了药械使用风险。

新密播报 孙浩 通讯员 韩世鹏

## 全省首个耐材综合体入驻新密

投资10亿元建设和运营6大服务机构



新型耐材产业基地总部经济建设项目签约仪式现场

3月28日上午,大型耐火材料综合体项目正式入驻新密并举行签约仪式,新密市领导蒿铁群、王玉枝、齐智慧、张宏杰、高永森出席签约仪式。

据了解,该综合体投资10亿元,是我省首个耐材孵化基地,由中坤投资集团有限公司投资,河南坤融实业有限公司负责项目具体建设和运营,项目包括会展中心、研发中

心、营销中心、检测中心等6大服务机构。该综合体的建成,有利于新密耐材融入国家“一带一路”战略。同时,提高技术成果转化,提升耐材生产水平,打造专业化运输出口模式,促进新密市产业结构调整,加快经济转型升级步伐。

记者从新密市宣传部获悉,“十二五”末,新密市共有各类耐材企业390家,从业人员8万余人,拥有高新

技术企业12家,创新型企业28家,上市企业6家。2015年,该市耐火材料产量达到1338万吨,销售收入增长至841.6亿元,耐火材料出口额达8642.2万美元,超额完成年度目标22%,耐材产品出口额占全市的99.1%。其产品销售至美国、俄罗斯、日本、德国、英国、南美等几十个国家和地区,成为该市一个重要的出口行业。

新密播报 孙浩 文/图

## 新密市召开第一季度消防工作会

为认真吸取新密市“3·29”商业集聚区沿街门店火灾事故教训,切实排查和消除火灾隐患,做好当前消防安全工作。3月30日上午,新密市召开2016年第一季度消防工作会。新密市副市长张宏杰出席会议并讲话。

张宏杰在讲话中指出,清明节前夕,是各类事故高发、频发期,大家要高度重视安全生产工作,切实增强安全生产责任意识、忧患意识和防范意识;要认真吸取“3·29”火灾教训,进行安全生产大检查,突出抓好重点行业领域监管,狠抓隐患整

改治理;要严格落实责任追究,对工作不到位、事故多发、伤亡人数上升幅度较大的乡镇和部门,严肃追究相关责任领导和责任人的责任,确保责任落实到位。

新密播报 魏亚楠 通讯员 李玉玲